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Моніторинг фінансово-економічної діяльності підприємств 

машинобудування являє собою метод оцінки ретроспективного і 

перспективного фінансового стану суб'єкта господарювання, на основі 

вивчення залежності і динаміки показників фінансової інформації. У системі 

моніторингу застосовуються різноманітні методи і методики діагностування 

фінансово-економічної діяльності підприємств машинобудування. Однак усі 

вони не позбавлені недоліків, тому що вирішують конкретну задачу. 

Вірогідність результатів діагностування можна підвищити лише при 

комплексному їхньому застосуванні. Фінансовий стан підприємства треба 

систематично й усебічно оцінювати з використанням різних методів, прийомів 

та методик аналізу.  

Варто зазначити, що застосування прогнозування на підприємствах 

машинобудування в процесі  моніторингу фінансово-економічної діяльності 

підприємств машинобудування є доцільним, оскільки надасть змогу 

розмежувати різні види майбутніх доходів і витрат, оцінити потоки грошових 

коштів і в рамках цього проводити діяльність, коригуючи відхилення [1-3]. 

Таким чином, для покращення фінансово-економічної діяльності 

підприємств машинобудування, потрібно на підприємствах машинобудування 

розробити систему моніторингу фінансово-економічної діяльності, яка буде 

включати в себе розрахунок та дослідження динаміки наступних груп 

показників оцінки фінансово-економічного стану: перша група – це показники 

ліквідності та платоспроможності. Найважливішими показниками, які 

необхідно буде розраховувати, є коефіцієнт покриття, коефіцієнт поточної 

ліквідності, коефіцієнт абсолютної ліквідності, співвідношення дебіторської та 

кредиторської заборгованості та обсяг чистого оборотного капіталу.  Друга 

група показників – це показники фінансової стійкості та стабільності 

підприємств. Наступною групою є група показників ділової активності 

підприємств. Серед показників кожної групи необхідно вибрати ключові, 

найбільш чутливі до змін на підприємствах з огляду на динаміку їх змін та 

об’єднати їх в єдину систему постійного нагляду.  
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